Prvi zametki Strelskega društva Trnovska vas segajo v leto 1974, vendar je bilo leta 1977 to društvo, zaradi zaenkrat še neznanih vzrokov, ukinjeno. Sedanje društvo je bilo ustanovljeno leta 1981 in se je imenovalo Strelska družina Trnovska vas. Prvi treningi so bili na prostem, ker v kraju ni bilo nobenega primernega prostora za strelišče. Leta 2000 je društvo kupilo štiristezno montažno strelišče z avtomati za menjavo tarč, ki je bilo vse do letošnjega leta nameščeno na odru kulturne dvorane.

V svoji zgodovini je društvo skrbelo za družabno dogajanje v domačem kraju in velikokrat organiziralo zabavne prireditve z glasbo in plesom. Najpogostejše so bile ob dnevu žena, martinovanju in novem letu, v poletnem času pa vrtne veselice. Najbolj znana med njimi je bila prireditev Igre brez meja, ki so se kasneje preimenovale v Igre dobre volje in so vsako leto privabile tekmovalce in gledalce iz bližnjih in daljnih krajev. Zadnje Igre so potekale leta 2004 v sodelovanju s ŠD Kenguru. 
Na tekmovalnem področju je društvo vedno dosegalo zadovoljive rezultate. Pred osamosvojitvijo je sodelovalo v ligi takratne Strelske zveze Ptuj. Po letu 1991, ko je bila liga ukinjena, je skupaj z nekaterimi okoliškimi društvi ustanovilo Slovenskogoriško ligo. Ko je tudi ta liga prenehala obstajati, se je društvo povezalo z društvi iz Oseka in Vitomarc ter ustanovilo Medobčinsko strelsko ligo. Leta 2003 se je tej ligi priključilo tudi SD Velka, 2010 pa še SD Selce. Ves čas je društvo sodelovalo na drugih turnirjih in prvenstvih s serijsko zračno puško ter tovrstna tekmovanja prirejalo tudi samo.

V zadnjih letih društvo sodeluje tudi na tekmovanjih Severne regije in posveča posebno pozornost delu z mladimi. Rezultat je izredno uspešna sezona 2010/11, v kateri so ekipno postali regijski prvaki v pionirski in članski kategoriji ter tretjič zapored prvaki Medobčinske lige. V vrstah društva so tudi uspešni posamezniki, ki si lastijo naslednje naslove: regijski prvak in podprvak s serijsko zračno puško ter regijski osnovnošolski prvak severovzhodne Slovenije. S tekmovalci pionirske kategorije je društvo poseglo tudi na državna tekmovanja.
Ker s serijsko puško višje ne gre, društvo letos prvič sodeluje v državni ligi s standardno puško, s katero se odpirajo nove možnosti in tekmovanja. 
V letošnjem letu je društvo bogatejše za največjo pridobitev; prostor v novi večnamenski dvorani, ki je namenjen strelišču. S tem bo omogočena rednejša vadba in kvalitetnejša priprava na tekmovanja, s čimer lahko v bodoče pričakujemo še boljše dosežke.
